

**Председателю Верховного суда
Республики Казахстан
К.А.Мами
От Келимбетова Бакытжана Буркитбаевича
Прож.г.Тараз,микр Жансая**

**Представитель Хаипова Динара Абдынасыровна
Прож.гТараз**

Уважаемый Кайрат Абдразакулы !

Прежде, чем написать данное письмо, я долго думал, а будем ли оно уместным. Но, после того, как на День Первого Президента все мои дети и внуки собрались дома за одним столом, я понял, как мне повезло, что сумел сохранить свое жилье.

Критиковать , ругать нашу судебную систему в целом или отдельных судьей, в наше время стало практикой.

Но есть и противоположные примеры, когда судьи демонстрируют высокий профессионализм, справедливость и замечательные простые человеческие качества.

Примером этому служит судья Таразского городского суда А.Джасузаков.

Под председательством судья А.Джасузакова, при секретаре судебного заседания Г.Т.Имангалиевой на протяжении нескольких месяцев рассматривалось гражданское дело по иску АО «Народный сберегательный банк Казахстана» об обращении взыскание на залоговое имущество, т.е. на мою двухкомнатную квартиру, общей площадью в 45 кв.м., рыночной стоимостью 4 763 000 тенге, где помимо меня прописаны и проживают пять человек.

Я работаю охранником с маленькой зарплатой, супруга также на небольшую зарплату работает методистом в детском саду.

В 2014г. мой родственник, Ш.Утепбергенов, для расширения своего бизнеса в АО «Народный сберегательный банк Казахстана» оформил кредит. В качестве гаранта заложил свой жилой дом с пристройками, стоимостью 11 134 000 тенге и мою 2-комн. квартиру.

Бизнес его прогорел и банк подал на него суд в 2016 году, согласно решения которого с Утепбергенова Ш. взыскали 7 622 757 тенге. Обратили взыскание на его заложенное имущество, который был продан с торгов за 5 789 680 тенге.

На оставшуюся сумму долга банк подал на меня в суд на предмет обращения взыскания на мою квартиру.



При рассмотрении данного дела судья Таразского горсуда А.Джасузаков проявил высокий профессионализм юриста.

Он вел процесс очень тактично. На протяжении всего разбирательства дела ни разу не проявил неуважение к одному из участников процесса.

Проявляя высокую сдержанность, давал возможность высказывать свое мнение по тому или иному вопросу, возникающим в ходе судебного разбирательства.

Всесторонне и объективно исследовал все доказательства, представленные по делу, чем показывал беспристрастное отношение к делу.

Решением суда от 03 августа 2017 года судья А.Джасузаков в удовлетворении иска АО «Народный сберегательный Банк Казахстана» об обращении взыскания на залоговое имущество отказал полностью.

Судья А.Джасузаков вошел в мое положение, понял, что я являюсь добросовестным залогодателем, что в указанной квартире проживают шесть человек, что, если суд удовлетворит иск банка, то шесть человек просто-на просто окажутся на улице, без крыши на головой.

Судья А.Джасузаков свое решение мотивировал тем, что обращение взыскания на заложенное мною имущество не будет отвечать критериям справедливости и разумности, являющихся одним из основополагающих принципов гражданского судопроизводства РК.

Постановлением судебной коллегии по гражданским делам Жамбылского областного суда от 21 сентября 2017 года, данное решение суда оставлено без изменения, а апелляционная жалоба истца – без удовлетворения.

Решение судьи А.Джасузакова было для меня и членов моей семьи полной неожиданностью. Мы не ожидали такого поворота событий и даже не пошли на оглашение решения суда. Думали, что уже все решено...

Мы с супругой не перестаем благодарить всевышнего за то, что наше дело попалось на рассмотрение такому честному и справедливому человеку. Мы каждый день желаем судье А.Джасузакову долгих лет жизни и здоровья.

Уважаемый Кайрат Абдразакулы !

Я, от своего имени и от имени членов своей семьи, хочу выразить благодарность за то, что у нас в суде работают какие люди, как судья Таразского горсуда А.Джасузаков. Честный, справедливый, имеющий объективный подход к разрешению споров.

Я от всего сердца благодарю Вас за таких судью!

Желаю Вам и всему Вашему коллективу успехов на работе, здоровья, для долгой службы народу и счастья в личной жизни! Спасибо Вам!

С уважением и признательностью Келимбетов Бакытжан Буркитбаевич

✓ Б.Келимбетов

Б.Келимбетов
Ч. 12. 17г.